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Wie wir arbeiten und warum: 
 
ACT bietet Ihnen als Unternehmer ein umfassendes Angebot von Dienstleistungen aus den 
Bereichen Coaching, Training und Beratung. 
 
Ich bin selbst Unternehmer, der profunde Ausbildungen in den Bereichen Coaching, Training 
und Beratung absolviert hat.  
Auf alle unsere Dienstleistungen schaue ich daher aus der Sicht des Unternehmers:  
Was ist hier die Leistung, die mir bei minimalem Aufwand das gewünschte Ergebnis bietet?  
Wie kann ich für einen messbaren Return-on-Investment sorgen, auch und gerade wenn es um 
sogenannte „weichen“ Themen geht? 
Als „gelernter“ Trainer, Coach und Berater kann ich genau einschätzen, was für die jeweilige 
Aufgabenstellung das geeignete Mittel ist und wo mit was anzusetzen ist. 
Daher empfehle ich Ihnen für die allermeisten Fälle als Einstiegsprodukt unser „Erstgespräch“, 
in dem wir genau diese Fragen zu einem überschaubaren Pauschalpreis klären. „Kurz, knackig, 
kompetent“.  
 
Sobald wir geklärt haben, was genau an Unterstützung gewünscht wird und mit welcher 
messbaren Zielstellung empfehle ich Ihnen aus unserem Netzwerk die dazu passenden Trainer, 
Coaches und Berater und verbürge mich selbstverständlich für deren Qualität.  
Sie können natürlich auch auf Ihr eigenes Netzwerk zurückgreifen. Falls beide Seiten zunächst 
keine Idealbesetzung haben, machen wir uns auch gerne gezielt für Sie auf die Suche. 
Generell decken wir aber alle gängigen Themen mit unserem Netzwerk ab. 
 
Kurzfazit:  
Wir finden für Sie idealer Weise im Erstgespräch eine effektive und effiziente Lösung für Ihre 
Aufgabenstellung und empfehlen Ihnen dann einen passenden Unterstützer für die 
Durchführung aus unserem Netzwerk mit Qualitätsgarantie.  
 
Selbstverständlich können Sie auch direkt auf unser Netzwerk zugreifen, wenn Sie schon 
genau wissen welche Art von Unterstützung Sie brauchen. 
 
Auf Seite 2 finden Sie eine Auswahl gängiger Themen und auf Seite 3 unsere Konditionen, 
Referenzen und Hinweise auf eine mögliche Förderung der jeweiligen Leistung. 
 
 
 
Herzlichst 
 
 
Ihr Nick Martin Willer 
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Hier eine Auswahl der Themen unserer Coachings, Trainings und Beratungen: 
 

 Aufstellungen 
 Überwindung von persönlichen Blockaden 
 Betriebswirtschaftliche Beratungen 
 Büroorganisation 
 Burn-Out 
 EDV 
 Führung 
 Gender and Diversity 
 Konzeptentwicklung 
 Kommunikation 
 Konfliktlösung 
 Liquiditätsplanung 
 Mac-Coaching (inklusive I-Phone, I-Pad, …) 
 Motivation 
 Marketing 
 Organisationsaufstellungen 
 Outplacement 
 Persönlichkeitsentwicklung 
 Personalauswahl 
 PR 
 Produktschulungen 
 Profilebaukasten 
 Social Media 
 Strategie 
 Systemische Beratung 
 Systemisches Coaching 
 Team 
 Train-the-Trainer 
 Transfer 
 Vertrieb 
 Alle Webthemen 
 Zeitmanagement 
 Ziele klären und erreichen 

 
Sollten Sie Ihr gesuchtes Thema nicht gefunden haben, können Sie bitte trotzdem gerne Kontakt 
mit uns aufnehmen. Wir geben Ihnen kurzfristig Bescheid, ob wir es im selbst Angebot haben 
oder eine Empfehlung aussprechen können.  
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Konditionen: 
 
Unsere Honorarsätze liegen in der Regel bei Tagessätzen zwischen 800,- und 1800,- Euro. 
Die Stundensätze liegen zwischen 100,- und 250,- Euro. 
Alle Honorare verstehen sich zuzüglich Umsatzsteuer und ggf. auch Anreise und Unterkunft. 
 
Auch Anfragen mit Stundensätzen unter 100,- Euro können wir ggf. realisieren, dann über die 
ACT-Dozentenvermittlung. 
 
Unsere Vermittlungsleistung ist selbstverständlich für Sie kostenfrei! 
 
In vielen Fällen können Sie für Beratungen eine BAFA-Förderung nutzen, die Fördersätze 
liegen zwischen 50 und 90% der Beratungskosten, je nach Region.  
Hier können Sie mehr erfahren: 
http://www.bafa.de/bafa/de/wirtschaftsfoerderung/foerderung_unternehmerischen_know
_hows 
Oder sprechen Sie uns gerne einfach darauf an, wir beraten Sie gerne. 
 
Referenzen: 
 
Unsere Trainer, Coaches und Berater sind in renommierten Unternehmen verschiedener Größe 
tätig. Die Einzelreferenzen finden Sie bei den jeweiligen Trainern, Coaches und Beratern auf 
unserer Website: 
http://www.advancedcoachingandtraining.com/team 
 
Wenn Sie uns Ihr Anliegen mitteilen, empfehlen wir Ihnen gerne einen entsprechenden Trainer, 
Coach oder Berater und teilen Ihnen in dem Zusammenhang auch mit, in welchen Unternehmen 
der Trainer zuvor zu dem angefragten Thema tätig war. 
 


